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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E
ENVELOPES DE llAB ILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS

JULGAM

Tomada de Preços n' 2018.09.26. 1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de
reforma do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS. no Bairro Araçá.
Município de Aurora/CE: confbmie especificações constantes no Edital Convocatória

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

15 de outubro de 2018.
08:00 horas.
Prefeitura Municipal de Aurora.
Av. Antõnio Riçardo. n' 40, Centro. Aurora/CE

'')
Aos 15 de outubro de 2018. na cidade de Aurora - CE. reuniu-se a Comissão Permanente
de Licitação da Prof'eitura Municipal de Aurora: em sessão pública, nomeada pela Portaria
n' 050404/2018. de 05 dç abril de 2018. do Senhor Prefeito Municipal. sendo composta
pelos membros Ala Ferreira de Almeida. Mana Santhiarla Bemardino dos Santos e Hilton
Batista de Liça, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de
habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade Tomada de Preços
n' 2018.09.26.]. Guio objeto supracitado. Pontualmente às 08:00 horas. o Senhor
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a
Senhora Mana Smüliarla Bemardino dos Santos para secretmiar a reunião. Paaicipou do
certame a empresa 3R CONSTRUÇOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME:
neste ato representada por seu representante legal. O Senhor Presidente. com acatamento
do único licitante presente. concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para
possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se f'ez
presente. o Senhor Presidente deu início à sessão. detemlinando o recebimento de todos os
envelopes apresentados. Recebidos os mesmos. fora aberto primeiramente o envelope
contendo a documentação de habilitação, sendo a mesma analisada e rubricada pelo
licitante. dando-se início após isto. a uma minuciosa análise feita pela Comissão de
Licitação junto a toda documentação apresentada. sendo realizadas inclusive consultas on-
line(via intemet) para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos.
Concluída, Lal análise. a Comissão declarou habilitado o licitante participante. por
cumprirem integralmente as exigências editalícias. O Senhor Presidente indagou do
lícitante sobre a interposição de possilveis recursos junto ao julgamento da fase de
habilitação, quando o mesmo afirmou que abria mão do respectivo prazo recursal. Êlcando
então. dispensada a necessidade de abertura de prazo recursal previsto no art. 109 da Lei
Federal n. 8.666/93. Sendo assim, passou-se para a próxima fase do certame, com a
abertura do envelope contendo a proposta comercial do licitante habilitado. Aberto o dito
envelope, abra feita. uma minudente análise por parte da Comissão junto a proposta
apresentada. Concluída tal análise. constatou-se o seguin.te resultado: a empresa
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3R CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME sagrou-gd
com proposta totalizando o valor global estimado de R$ 140.644,84(cento e quarêiita mil
seiscentos ç quarenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos), estando tais preços
compatíveis com os praticados no mercado. O Senhor Presidente indagou do liçitante
sobre a interposição de possível recurso junto ao julgamento da proposta comercial,
quando o mesmo afimtou que abria mão do respectivo prazo recursal. dispensando-se
então, a necessidade de abertura de prazo nos tenros do artigo alhures. O Senhor
Presidente recomenda que o presente certame sda adjudicado ao seu respectivo vencedor.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente detemlinou que íbsse encerrada a
prese$ite~sessão, do que para constar fora lavrada esta ata. que vai assinada por mim.

}@98..::---..... Mana Santhiaria Bemardino dos Santos, que secretariei. pelos demais
mêhbros da Comissão e pelo licitante presente.
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Assinaturas da Comissão de l,imitação

Assinatura do Liçitante

E EMPREENDIMENTOS EIRELI
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Comissão

Unção ome \sslnatura A \
presidente \lci Ferreiro de Almeida fK~a.«-\ ''
lembro Mana SanthiaHa Bernardino dos Santos u '' l Óa

embro Hllton Batista de Lama q 
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MAPA DE APURACÀO DE PRECOS
QBIEIQi Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de
reforma do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, no Bairro Araçá,
Município de Aurora/CE, conforme especificações constantes no Edital
Convocatória.

Tomada de Preços Ro 3.1

Empresa Particioante

3R.CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME

C.N.P.J.
1 7. 852 .422/0001 -98
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Valor total

Aurora/CE, 15 de outubro de 2018

VISTO DA COMISSÃO

Presidente:
Membro:
Membro:

Ala Ferreira de Almeida
Mana Santhiarla Bernardino dos Santos
Hilton Batista de Lama
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